TEST. PSU
Tema : Miscelanea-geometria.

En la figura 21, O es el centro del circulo, la medida del

<L AOB se puede determinar si :

(1) El area del sector achurado representa el 40%
del total del area del circulo.
(2) <X ACB = 72°

A) (1) por si sola

B) (2) por si sola

C) Ambas juntas, (1) y (2)

D) Cada una por si sola, (1) 6 (2)

E) Se requiere informacion adicional

fig. 21
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El perimetro del triangulo isdsceles de la figura 2 es 2s. Si
uno de sus lados iguales mide a, entonces la base ¢ mide
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En la figura 3, ABCD es un cuadrado de lado a, My N son

puntos medios de los lados AD y AB, respectivamente.
¢Cual es el &rea del A MAN ?
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En Iz circunferencia de centro O de la figura &, BB es diame-

tra, < DOC =60 y DB es hisedtriz del % OBC, LCudlles)
de las siguienies aseveracionss a5{son) verdadera(s) 7

I} AQBC = A AQD
I} AACGE = A BDA
1y AAED = A BEC

Ay Sdlol

By Sdloll

C} Solofll
By SBdlotyn
Ey Ly
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Segun la figura 10 ¢cudl(es) de los siguientes pares de trian-
gulos es(son) semejante(s) ?

) AACD y ACBE

) ABEC y AAEB

) AACD y ACAB D c
)
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LNy Il fig. 10
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En &l cuadrade ABCD delafigura & T. M, L y P son puntos
medins de los ados respectivos.. ; Cudles) de las siguientes
afirmacionas es(son) siempre verdaderals) ?

I} ATLP = ATMB
Iy APML = ALTM

my <nTAa =< CcRl D '. o
A} Bolo L
BY Sdé&lol
) Salol PT W
Op Selolyll
E}  Sélolyil
7 fig. B A T B

En la figura 11 el A MNS es simétrico (reflejo) con el A QPR
respecto al eje T, entonces ¢cual(es) de las siguientes afir-
maciones es(son) siempre verdadera(s) ?

) RSLT

) QR /NS

) APMR = ANQS
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En la figura 14, AB es el didmetro de la circunferencia de cen-
tro O, ¢.cual es la medida del angulo x ?

A 200

B) 400 c
o -
D) 10°

E) 160° A (g

fig. 14
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En la figura 15, scudl es el radio de la circunferencia de cen-

V2

tro O, si la cuerda AC = - y el L ABC es inscrito de 45° ?
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En el A ABC de la figura 13, se sabe que AB = 48 cm,
SP=12cm, CB // QR // SP y AP:PR:RB =1:2:3,
entonces el valor de CB es

A) 96cm
B) 72cm
C) 48cm
D) 36cm
E) 24cm

fig. 13

Respuestas :1d.-.2e.-3c.-4e.-5e.-6d.-7d.-8c.-9d.-10b



